
Articolo / Descrizione Q.tà

PLR Taglierina laterale 160 mm 1

PLR Pinza universale 160 mm 1

PLR Pinza a punta piatta 160 mm 1

PLR Pinza a pappagallo 250 mm 1

Chiave a tubo - a cricco da 3/8" 72 denti 1

Dado esagonale (attacco) da 3/8" 7 mm 1

Dado esagonale (attacco) da 3/8" 8 mm 1

Dado esagonale (attacco) da 3/8" 10 mm 1

Dado esagonale (attacco) da 3/8" 13 mm 1

Dado esagonale (attacco) da 3/8" 17 mm 1

Dado esagonale (attacco) da 3/8" 19 mm 1

Dado esagonale (attacco) da 3/8" 22 mm 1

Dado esagonale (attacco) da 3/8" 24 mm 1

Riduttore con esterno di 1/4" e interno di 3/8" 1

Attacco per candele da 3/8" 16 mm 1

Attacco per candele da 3/8" 21 mm 1

Metro a nastro 3 m x 16 mm 1

SCD CACCIAVITE POZI 1 x 75 mm 1

SCD PORTACACCIAVITE 1,0 x 505 x 75 mm 1

SCD CACCIAVITE POZI 2 x 100 mm 1

SCD PORTACACCIAVITE 1,2 x 6,5 x 100 mm 1

Cutter da 18 mm 1

Lame di ricambio da 18 mm 10

Portapunte da 1/4" 1

Valigetta in alluminio 1

WRC Chiave inglese combinata da 8 mm 1

WRC Chiave inglese combinata da 10 mm 1

WRC Chiave inglese combinata da 11 mm 1

WRC Chiave inglese combinata da 12 mm 1

WRC Chiave inglese combinata da 13 mm 1

WRC Chiave inglese combinata da 14 mm 1

WRC Chiave inglese combinata da 17 mm 1

WRC Chiave inglese combinata da 19 mm 1

WRC Chiave regolabile da 250 mm 1

Martello da fabbro con protezione 300 g 1

SCD Cercafase da 140 mm, 100~250 V CE 1

Sega con archetto in metallo da 160 mm CS MINI 1

Set di chiavi a brugola con testa sferica da 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm 9
Set di punte con portapunte (piatte/a croce/Torx) 31 pezzi S2

2 x T10; 2 x T20; 2 x T40; 3 x PZ1; 3 x PZ2; 3 x PZ3; 2 x PH1; 2 x PH2; 2 x PH3; 2 x con intaglio 1; 2 x 

con intaglio 2; 2 x con intaglio 3; 1 x brugola esagonale H4; 1 x brugola esagonale H5; 1 x brugola 

esagonale H6; 1 x portapunta magnetico

31

Dado esagonale (attacco) da 1/4" 4 mm 1

Dado esagonale (attacco) da 1/4" 4,5 mm 1

Dado esagonale (attacco) da 1/4" 5 mm 1

Dado esagonale (attacco) da 1/4" 5,5 mm 1

Dado esagonale (attacco) da 1/4" 6 mm 1

Portapunte da 1/4" 1

Contenuto valigetta portautensili Brillux, n. art. 3900.0092.0000


